

બાબરામાં સ્થાનિક ચુંટણીને લઇને ભાજપ દ્વારા સેન્સપ્રક્રિયા યોજાઇ



બાબરામાં સ્થાનિક ચુંટણીને લઈને ભાજપ દ્વારા સેન્સપ્રક્રિયા યોજાઈ. આ દરમિયાન ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

મંરુરી વગર સાથેજલ યતા તંત્ર હસ્તકમાં સુરતમાં “પાસ” દ્વારા ત્રિવિધ માંગને લઇને તિરંગાયાત્રા યોજાઇ

એક હજારથી વધુ વ્યાપ્તિની હસ્તકગણ

સુરતના મંરુરી વગર સાથેજલ યતા તંત્ર હસ્તકમાં સુરતમાં “પાસ” દ્વારા ત્રિવિધ માંગને લઈને તિરંગાયાત્રા યોજાઈ હતી. આ પ્રસંગે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

દામનગર ખાતે ઉત્સાહભરે પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉજવણી



દામનગર ખાતે ઉત્સાહભરે પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉજવણી. આ પ્રસંગે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

પ્રદેશ ભાજપના સામેવાલોની ઉપસ્થિતિમાં વીજપડીના આદેર સમાજના કદાવર આગેવાન અશોકભાઈ લાડુમોરે કેસરીયો ધારણ કર્યો



પ્રદેશ ભાજપના સામેવાલોની ઉપસ્થિતિમાં વીજપડીના આદેર સમાજના કદાવર આગેવાન અશોકભાઈ લાડુમોરે કેસરીયો ધારણ કર્યો. આ પ્રસંગે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

જનસઘ પ્રેક્ટીસર ટ્રેસેસિલેરાલ ન્દાય અમરેલીનાં મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીને શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી

ડો. ચંદેશ મુંદે સક્રિયતામાં ટકીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા



જનસઘ પ્રેક્ટીસર ટ્રેસેસિલેરાલ ન્દાય અમરેલીનાં મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીને શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી. આ પ્રસંગે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

સુરતના મંરુરી વગર સાથેજલ યતા તંત્ર હસ્તકમાં સુરતમાં “પાસ” દ્વારા ત્રિવિધ માંગને લઈને તિરંગાયાત્રા યોજાઈ હતી. આ પ્રસંગે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

લીલિયા ખાતે ભારત માતૃ અને સ્વિકાન્તમુની પ્રતિમા પ્રસ્થાપિત કરવામાં આવી

તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ભગુભાઈ ડાભે, સરકારી કોલેજનાં સમૃદ્ધ સહીતનાં અધિકારી હરવ રાજા

APM TERMINALS *Along Gujarat Coast*
સુવર્ણ વિમાનવ ખેડ સિસ્ટમ
સુવર્ણ વિમાનવ ખેડ, સુવર્ણ વિમાનવ-૨, સુવર્ણ વિમાનવ
સુવર્ણ વિમાનવ-૩, સુવર્ણ વિમાનવ-૪
સુવર્ણ વિમાનવ-૫, સુવર્ણ વિમાનવ-૬
સુવર્ણ વિમાનવ-૭, સુવર્ણ વિમાનવ-૮
સુવર્ણ વિમાનવ-૯, સુવર્ણ વિમાનવ-૧૦
સુવર્ણ વિમાનવ-૧૧, સુવર્ણ વિમાનવ-૧૨
સુવર્ણ વિમાનવ-૧૩, સુવર્ણ વિમાનવ-૧૪
સુવર્ણ વિમાનવ-૧૫, સુવર્ણ વિમાનવ-૧૬
સુવર્ણ વિમાનવ-૧૭, સુવર્ણ વિમાનવ-૧૮
સુવર્ણ વિમાનવ-૧૯, સુવર્ણ વિમાનવ-૨૦
સુવર્ણ વિમાનવ-૨૧, સુવર્ણ વિમાનવ-૨૨
સુવર્ણ વિમાનવ-૨૩, સુવર્ણ વિમાનવ-૨૪
સુવર્ણ વિમાનવ-૨૫, સુવર્ણ વિમાનવ-૨૬
સુવર્ણ વિમાનવ-૨૭, સુવર્ણ વિમાનવ-૨૮
સુવર્ણ વિમાનવ-૨૯, સુવર્ણ વિમાનવ-૩૦

બાબરામાં તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં જરમાં પ્રજાસત્તાક પર્વની શાનદાર ઉજવણી



બાબરામાં તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં જરમાં પ્રજાસત્તાક પર્વની શાનદાર ઉજવણી. આ પ્રસંગે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સ્થાનિક નેતાઓએ મતદારોને જાણવું પડે તેવા સમાચારો અને સેન્સપ્રક્રિયાના અંગિકારો વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

